

Убей меня, дорогой!

Уставшие от одиночества женщины обезвредили «маньяка»-газовщика

Сумгайытский государственный драматический театр представил на суд лянкяранцев комедию под названием **Öldür məni, can-siyər** (Убей меня, дорогой).

В спектакле рассказывается о том, как в городе появился маньяк, который представляется жителям домов газовщиком. Узнав об этом, две уставшие от одиночества женщины с нетерпением ожидают этого маньяка, чтобы устроить ему настоящую взбучку. Однако, на пороге появляется настоящий газовщик, которого женщины принимают за

того самого маньяка...

Представление прошло на сцене Лянкяранского государственного драматического театра.

Спектакль поставлен народным артистом Азербайджана Фирудином Магеррамовым по одноименному произведению Азиза Несина. Художник-постановщик - Набат Самедова, музыкальное оформление - Анар Сулейманов. В ролях - Новраста Гашимова, Илаха Сафарова и Матлаб Сафарли.

Гастроли прошли в рамках мероприятий, организованных Министерством культуры Азербайджана

и посвященных 100-летию со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева, а также 150-летию азербайджанского профессионального национального театра.

Сумгайытский государственный драматический театр недавно отметил 55-летие. За эти годы он стал одним из ведущих коллективов в регионах страны, отмечен призами международных фестивалей, традиционно представляет премьеры, сохраняет и пропагандирует национальное искусство, даря талантливых актеров и режиссеров.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ